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割合

かなり満足している 22.3%

まあ満足している 72.3%

あまり満足していない 4.6%

ほとんど満足していない 0.8%
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割合

かなり満足している 26.3%

まあ満足している 61.8%

あまり満足していない 11.1%

ほとんど満足していない 0.8%

・

・

・

白井市立七次台小学校

令和４年度　前期学校評価アンケート（保護者）の結果について

　晩秋の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。

また、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。

　さて、過日実施しました「学校評価アンケート」につきまして、以下のとおり集計ができま

したので、お知らせいたします。

【回収率　81.8％】

タブレット端末を自宅学習で使用しない日は学校に置かせてほしい。ランドセルも重く、水筒
やタブレット、図書をランドセルに入れて数十分徒歩で登下校している子供たちの骨の成長が
心配です。

タブレットを毎日ランドセルに入れていますが、必要な時に学校へ持っていくなどではだめで
しょうか？特に、月曜日、金曜日や雨の日など荷物が多い日や暑い日は帰宅すると汗だくで
びっしょりです。長い距離を歩くので６年間重たい思いをするのはかわいそうに思います。ラ
ンドセル自体も重さがあるので検討してもらえたらと思います。よろしくお願いいたします。

自宅から学校まで距離があるため、一年生のランドセルに入れる荷物を少なくしてくださるの
はとてもたすかります。

校 長 鈴 木 直 人

令和4年11月4日

保護者様

「かなり満足している」「まあ満足している」に９４．５％という高い評価をいただきまし
た。（昨年度後期９８．６％）

「かなり満足している」「まあ満足している」に８８．１％という評価をいただきました。
（昨年度後期９０．８％）
タブレットに関連して、次のようなご意見をいただきました。

学校の教育目標は、適切である。「自分の夢を持ち、心豊かでたくましい子どもを育てる」

学校は、タブレットの活用や授業の工夫を通して、子どもの学力の向上に努めている。
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・ 授業については、ライブ配信とさせていただきます。黒板の写り方については、担任にご連絡

いただけば、対応します。

タブレットの持ち帰りについては、学校でも検討しております。学校およびご家庭での活用状

況、持ち帰りが必要な荷物、不測の事態への対応等を総合的に判断できるよう、話し合いを重

ねていきます。

アンケートのペーパーレス化については、職員の働き方改革や環境問題の点からも可能な範囲

で進めていきたいと考えています。今後、スマートフォンでの回答を可能にするなど、保護者

の皆様が使いやすい方法を検討してまいります。

このアンケートはパソコンの苦手な保護者もいるのでプリントかタブレット入力か選択出来る
ようにしてほしい。

タブレットを毎日持っていくのは１年生には厳しい。聞いてみると、毎日タブレットを使用し
てるわけではなくて使うときだけ持たせるようにしたい。特に週初めと週末は荷物が多くて無
理です。低学年を他の学年と同じ扱いで考えないでほしい。荷物が多い（重い）だけで朝から
テンション下がり機嫌悪くなるし親としては元気よく登校してもらいたい。それだけが朝の唯
一の願いです。

タブレット端末がかなり重い中、毎日の持ち帰りがつらそうです。とくに台風の日が大変でし
た。悪天候の日などはタブレットは持ち帰らなくてもよい、などとしていただけるとありがた
いなと思います。

毎日ランドセルに入れて持ち帰るものの量が減っていないように感じます。せめてタブレット
と同等の重さ分は軽くすべきではと思います。他の市町村では国語、算数の教科書がタブレッ
トに入っているところもあります。正直虐待レベルの重さだと思う時もあります。

コロナ禍で大変な中、いつもご指導ありがとうございます。リモート授業において、黒板が見
えづらい、端の文字が画面から切れている、授業が終わるとすぐに黒板を消されるためノート
転記が間に合わない等の問題があります。子供もパソコン操作が不慣れなため、間違えて画面
を小さくしてしまったりストレスを感じながら受けている様子が伺えます。どの家庭も同じだ
と思いますので、リモート授業は録画し、あとで見返せるようチャットにアップしていただけ
ると良いと思います。ご検討お願いします。

子供の体への負担を鑑み、ランドセルが重すぎる問題に取り組んでいただきたい。
周知の事実として、登校時に持っていくランドセルはすでにかなり重い。また、コロナ対策と
して、水筒持参が必須となっており、登下校で小学生が運ぶ荷物の重量は大人でも重いと感じ
ている。
例えば近年導入されたタブレットは堅牢であり重量が重い。授業での利用がない日でも毎日運
ばせるルールは酷であると考えており、改善して欲しいと切に願っております。
このアンケートを見ていただいいるのであれば、ぜひ検討事項として取り上げていただき、子
供の登下校時持参物削減による負担軽減に取り組んでいただきたい

荷物が重すぎる。タブレットで助かっている面もありますが、学校で使用の日を限定しそれ以
外は宿題用に家に置いておくか、低学年は特に、予備の為に毎日持たせるのは出来れば避けて
頂きたい。
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割合

かなり満足している 18.5%

まあ満足している 70.6%

あまり満足していない 9.6%

ほとんど満足していない 1.3%

・
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割合

かなり満足している 33.9%

まあ満足している 61.3%

あまり満足していない 4.1%

ほとんど満足していない 0.8%
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・

・

・

・

色々と工夫をした宿題を出してくれて良いと思います。忙しい中、ありがとうございます。

帰宅後、子どもが学校の楽しかったことや嬉しかったことをずっと話しています。先生にこん
なことをほめられたんだよーというような話も時々出るのですが、先生はかなりお忙しいはず
なのに細かいところまでよく見てくださっているなとビックリします。たまにはイヤなことが
あった話も出るのですが、ほとんどが子どもらしい小競り合いの範囲の話で、こじれたときに
は先生が介入してくださっているようなので、学校としていじめに発展しないような対応をし
てくださってるんだろうなと思い安心しています。

帰宅後にお子様が学校のことを話してくださっているのは、とてもうれしいです。今後も子供

たちが健やかに成長していけるよう努めてまいります。

宿題については、各学年の学習状況や発達の段階に応じて検討しております。また、本校では

家庭学習の習慣化を目指し、「１０分×学年」の学習時間を目標としています。本校ホーム

ページ下部に、千葉県の「家庭学習のすすめ」や「家庭学習について考えよう」のリンクがあ

ります。ぜひご覧ください。ただし、お子さんによって宿題に負担感、困り感がある場合は、

担任まで相談するようお願いします。

今後も、児童一人一人の教育的ニーズに合った支援をできるよう、努めてまいります。

学校は、子どものがんばりをほめ、間違った行動に対しては、きちんと指導している。

「かなり満足している」「まあ満足している」に８９．１％という評価をいただきました。
（昨年度後期８９．５％）

「かなり満足している」「まあ満足している」に９５．２％という高い評価をいただきまし
た。（昨年度後期９２．１％）
学校の指導に関連して、次のようなご意見をいただきました。

学校は、子どもの特別支援教育（学校内で行う個に応じた支援を含む）に努めている。

宿題が多すぎると思います。
週に2回位宿題のない日を作ってほしい。

18.5% 70.6%
9.6%
1.3%

33.9% 61.3%
4.1%

0.8%
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割合

かなり満足している 29.4%

まあ満足している 62.5%

あまり満足していない 6.8%

ほとんど満足していない 1.3%
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いつもお世話になっております。毎日朝、帰り校長先生が、子供たちを見守っていただき感謝
しております。遅刻していったときに、「来てくれてありがとう。」と声をかけていただき、
本人も喜んでおりました。今後とも、どうぞよろしくお願いいたします。

夜間の外部照明については、学校として設備がありません。ご要望として市教育委員会へお伝

えします。現段階では、申し訳ありませんが、懐中電灯をご用意いただくなど、対応していた

だければ幸いです。

登下校の安全指導については、校長をはじめ、ボランティアさんやPTAの役員の皆様にご協力

いただきながら進めております。子供たち自身が「自分の命は自分で守る」「何が危険か察知

する」というような指導を今後も継続しながら安全指導をしていきたいと考えております。

自動車での送迎や路上での駐停車については、安全上の理由からご遠慮いただくようお願いし

ているところです。スクールバスについてはご意見として市に報告します。現状では、登下校

中もこまめに水分補給や休憩を取る、マスクを外すなど子供たちに指導していきます。また、

合理的な配慮として送迎が必要な場合もありますので、保護者の皆様と相談しながら対応して

いきたいと思います。

通学路の草については、学区安全会議でも話題になりました。市の対応をお待ちいただければ

と思います。

西白井の児童通学専用道路の草が生い茂りすぎだと思います。草の背丈が児童よりも高いため
周囲からも見えづらく、危ないように感じます。住宅街から帰っている児童も多く、実際そち
らのほうが安全なような気がします。通学路として、どちらを利用してもよろしいのでしょう
か。

子どもは、毎日、元気に学校に向かってます。ありがとうございます。登校の見守りを毎日し
てくださってありがとうございます。

毎朝、先生が門の前で見守りやそうじなどして下さり、ありがたくおもいますし、子供たちの
様子もよくなったと感じます。東門にも時々立っていただけるとうれしいです。

不安に思うことがあります。学校への送り迎えは特別な事情がないと原則禁止ですが、夏の暑
いときは学校から家が遠い子は熱中症リスクがかなり高まります。わが子は徒歩４０分です。
近年、夏の気温は厳しさを増していると思います。送り迎えがダメなら、７月と９月はスクー
ルバスなど検討していただけたらありがたいな、と思います。学校だけで決定できることでは
ないかもしれませんが。毎日真っ赤な顔で帰ってきて、ぐったりする日もあったので、不安で
した。何かあってからでは遅いかなと思います。ご検討いただけたらありがたいです。

学童も利用しています　夏はあまり気がつかなかったんですが夜のお迎えの時暗くて子供が何
度か転びそうになったりぶつかったりしてます。学校評価とは関係無いかもしれませんが何か
対策をしていただければと思います。

「かなり満足している」「まあ満足している」に９１．９％という高い評価をいただきまし
た。（昨年度後期９２．１％）
安全指導に関連して、次のようなご意見をいただきました。

学校は、子どもへの安全配慮がなされ、事故防止に努めている。

29.4% 62.5% 6.8%

1.3%
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割合

かなり満足している 30.9%

まあ満足している 57.2%

あまり満足していない 10.9%

ほとんど満足していない 1.0%

・
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割合

かなり満足している 23.5%

まあ満足している 59.1%

あまり満足していない 15.9%

ほとんど満足していない 1.5%

・

・

8

割合

かなり満足している 26.1%

まあ満足している 59.7%

あまり満足していない 12.2%

ほとんど満足していない 2.0%

・

・

・

・

毎年運動会で子どもの成長を見られてとても嬉しいです。コロナも下火になり制限も緩和され
ているので、来年度は是非とも表現運動を取り入れていただきたいと思います。

お便りの日にちに誤りが多く混乱することがあったため、配信前にしっかり確認してほしいで
す。

ご迷惑をおかけして申し訳ありません。確認に努めてまいります。

旗体操が見たかったです。

運動会の種目に走るもの以外がなく、面白くない。
せめて旗体操くらいやってほしい

いつもお世話になっております。
ありがとうございます。
先日運動会も素晴らしかったのですが、少しずつでも以前の様な形に近づけて欲しいです。宜
しくお願いいたします。

今後もきめ細やかな連絡、情報発信に努めてまいります。

学校が出す文書（学校・学年だより・連絡文書等）は、わかりやすい。

「かなり満足している」「まあ満足している」に８８．１％という評価をいただきました。
（昨年度後期８３．５％）

「かなり満足している」「まあ満足している」に８２．６％という評価をいただきました。
（昨年度後期８４．０％）
文書に関連して、次のようなご意見をいただきました。

「かなり満足している」「まあ満足している」に８５．８％という評価をいただきました。
（昨年度後期８７．５％）
行事に関連して、次のようなご意見をいただきました。

学校が行う授業参観や学校行事等は、感染予防の対策を含め、工夫が感じられる。

学校は、家庭との連絡をきめ細かく行っている。

30.9% 57.2%
10.9%

1.0%

23.5% 59.1% 15.9%

1.5%

26.1% 59.7% 12.2%
2.0%
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１七小コンサートをやってほしい　２子供の成長をみれる機会が少ない気がします　３運動会
ダンスもそろそろやって欲しい　４ハーフ成人式もやってほしい　５親子レクもやってほしい

運動会ありがとうございました。懸命に頑張る子どもたちの姿を見ることができ感動しまし
た。コロナ対策というのは承知していますが、声出しの応援や表現活動がないのはやはり寂し
く来年こそは！と期待しています。七小コンサート、マラソン大会、プールなどの活動も通常
通りできるようになることを祈っています。高学年の合唱部の活動についても、動画などの配
信ながあれば嬉しいです。

日頃より大変お世話になっております。保護者会等学校の様子が不明になりがちなこのご時世
で致し方ないことは重々承知でいるのですが。。。前期終了時等、学年からのお便りなどで子
どもたちや学年の現状や様子等知れる機会があるとありがたいなと思っています。ご多忙の
中、困難であることも承知しておりますが、子どもにとって一番身近な担任の先生方の想いも
知れると安心感があります。（子供たちに伝わることが一番なのですが。。。）日々子供たち
のために、ありがとうございます。後期もよろしくお願いいたします。

マラソン大会をまた復活してほしい。

運動会の種目については、校内でも大きな検討事項の一つとなっています。その中で、発表と

しての表現運動を実施するには、１０時間近い指導時間を必要とします。体育の標準指導時間

は高学年で９０時間です。また、運動会の開催時期を遅らせたとはいえ、炎天下での練習が想

定されます。熱中症のリスクや体育科における他種目の指導時間とのバランス等を総合的に判

断し、今年度は現在の種目構成しました。表現運動のみならず、リレー等についても、ご意見

を参考に今後も検討を重ねてまいります。

運動会の期日やその他の行事の開催については、新型コロナウイルス感染症の状況を踏まえつ

つ検討してまいりますが、同時に学校全体の教育課程の見直しも行っております。行事は子供

たちにとって貴重な経験の機会となりますが、準備に多くの時間が必要になります。また、保

護者の皆様に見ていただくことは、子供たちにとって大変励みになります。それらのバランス

がとれた教育課程をめざし、検討を進めます。

子どもの体力向上のため、またなわとび大会やマラソン大会を行ってほしいです。

コロナ対策を行った上で運動会等々保護者が参加する行事には参加しやすい土日祝に可能な限
り行ってほしいと思います。コロナ対策をしているのであれば安心して参加できると思うから
です。平日に行う事もコロナ対策だとは思いますが、親も子も納得できる日にちでお願いした
いです。

コロナの影響で行事も少なくなり、運動会は保護者にとっても、子供の活躍を目にする貴重な
機会です。選ばれた児童のみのリレー競技よりも、全員が参加できるものを検討してもらいた
いです。中止になっている「七小コンサート」合唱や合奏もグラウンドで距離を取り、可能な
範囲で運動会の中に盛り込んでもいいと思います。

運動会の競技で満足しておりません。
各学年ダンスを取り入れてほしいです。
コロナ感染予防で難しいのはわかりますが、他校ではダンスやフラッグ🏁(名称はわかりませ
んが)を行っていますので、来年はご検討ください。

一つだけ、運動会は、土曜日曜がありがたいです。学年のダンスや創作も毎年楽しみにしてい
るのに、残念です。１/2成人式も、感染対策に配慮して行ってほしかったです。子供たちに
とっては貴重な機会だと思います。同市の小学校と同じように活動してほしいです。



9

割合

かなり満足している 21.3%

まあ満足している 66.3%

あまり満足していない 10.9%

ほとんど満足していない 1.5%

・

10

割合

かなり満足している 38.5%

まあ満足している 54.7%

あまり満足していない 6.1%

ほとんど満足していない 0.8%

・

11

割合

かなり満足している 25.8%

まあ満足している 59.0%

あまり満足していない 13.9%

ほとんど満足していない 1.3%

・

12

割合

かなり満足している 18.5%

まあ満足している 48.1%

あまり満足していない 28.4%

ほとんど満足していない 5.1%

あいさつについては、姿勢、声の大きさ、視線、気持ちの伝わり方など、発達の段階に応じて

継続した指導に取り組んでいきたいと思います。

「思いやりのある子」は本校の目指す児童像の一つでもあります。

今後も、学校生活全般をとおして「心の教育」を進めて行きたいと思います。

子どもは、場や相手に応じたあいさつができている。

子どもは、家庭において進んで学習や読書に取り組むようになってきている。

これからも保護者･地域の皆様のご意見･ご要望等に丁寧に対応できるよう努めてまいります。

子どもは、心やさしい思いやりのある子に育ってきている。

「かなり満足している」「まあ満足している」に６６．６％という評価をいただきました。
（昨年度後期６５．１％）

「かなり満足している」「まあ満足している」に８７．６％という評価をいただきました。
（昨年度後期８９．９％）

学校は、保護者や地域の願いに応えようと努力している。

「かなり満足している」「まあ満足している」に９３．２％という高い評価をいただきまし
た。（昨年度後期９４．６％）

「かなり満足している」「まあ満足している」に８４．８％という評価をいただきました。
（昨年度後期８５．５％）

21.3% 66.3% 10.9%
1.5%

38.5% 54.7%
6.1%

0.8%

25.8% 59.0% 13.9%
1.3%

18.5% 48.1% 28.4% 5.1%
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割合

かなり満足している 29.4%

まあ満足している 61.5%

あまり満足していない 7.6%

ほとんど満足していない 1.5%

・

・

・

・

・

・

・

家庭学習や読書活動は本校でも推進に力を入れていきたいところです。今後、さらに工夫を考

えていきます。

今年はインフルエンザとコロナ感染症の同時流行が懸念されていますが学校での対応は現状通
り進んでいくのでしょうか。少し喉が痛い程度でコロナウィルスを毎回疑われていては仕事を
持つ親にとっては負担でしかありません。感染症対策としてそういった対応になるのは理解し
ていますが、そういった症状で早退・欠席をした全ての子供たちが本当に毎回きちんと受診
し、PCR検査→陰性を確認してから登校しているのでしょうか。※抗原体検査キット（特に安価
で手に入りやすい研究用キット）では正しい検査は出来ません。風邪症状があれば発熱外来で
しか受診出来ない世の中で、掛かりつけ医ではないことや重症ではないと分かるとやっと発熱
外来へ電話が繋がりPCR検査を依頼したとしても検査自体を断られたりします。こういった状況
下ですんなりと検査出来なかった場合、数日にわたりお休みすることとなり結果として陰性で
あればいくらオンライン授業があるとはいえ、学習への遅れも気になります。学校側としては
感染拡大を最小限に留める為の対応と存じてはいますしありがたい限りですが、もう少し踏み
込んだ対策を検討いただけると幸いです。（先生方のご意見のみで決められることではないと
思いますが、学校医がいるのであれば該当医院では受診を優先的且つ積極的に受け入れていた
だけるような仕組みなど…）長文にて失礼いたしました。

コロナ対策の一つとして、手洗いの固形石鹼をやめてほしい。

もうマスクはやめてほしい。友達の表情もわからない。相手の感情がわからない人間に育って
ほしくない

新型コロナ感染症に対する対策は過剰であると考えております。もちろん心配しているご家庭
があるのは承知しておりますので強くは言いませんが、少なくとも屋外のマスクについては先
日岸田首相も不要と発言されていましたが、ほぼ全員がマスクをしている状況なので外しづら
いと思います。登下校の見守りでも保護者は全員マスクをしていますので尚更子供は外しづら
いと思い、私個人は見守りの際に努めて外しております。反対意見があるかもしれませんので
ご承知おきください。

４５分にならないと校舎に入れないこと(余計密になる)
石鹸が衛生的じゃない

文科省の指示の上で学校が動いているのは理解しているが、もう二年半も行っている、免疫力
を下げてコミュニケーションを阻害するマスク、黙食による感染対策はやめて、早く子供たち
が素顔で、友達と楽しく話しながら給食を食べれるようになって欲しいと思います。昨年度の
子供の自殺者は戦後最多の人数ですが、もっとも重症化する可能性が低い子供たちがずっと我
慢していると思います。また担任の先生にはいつも親身に見ていただき、とても感謝していま
す。

休み時間が短い、ロング昼休みがなくなった、コロナ渦などで友達と触れ合う時間が少ないの
が気がかり。また子供のマスク生活も表情が読み取りずらいので、心の成長が心配です。マス
ク生活で制限がある学校生活なので、より一層人生に希望が持てるようなお導きをお願いした
いと思います。

「かなり満足している」「まあ満足している」に９０．９％という高い評価をいただきまし
た。（昨年度後期９０．７％）
新型コロナウイルス感染症に関連して、次のようなご意見をいただきました。

学校は、新型コロナウイルス感染症への予防対策ができている。

29.4% 61.5% 7.6%

1.5%
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パスワードの重要性とその保護について、再度全校で指導しております。また、メディアリテ

ラシー教育について、教育課程の中に位置づけられるよう検討を進めています。個々の事案に

ついて、保護者の皆様に周知するとこは行っていません。

第２校舎の両端の教室は広めの作りになっております。特に１学級あたりの児童数が多い学年

が、できるだけこの教室を使用できるよう配置しました。ご意見を参考に、来年度の教室配置

を考えてまいります。

今年度、全学年分新しいものを購入し、納品を待っています。しばらくお待ちください。

特に夏休み明けは、課題も多く、気温も高いため心配をおかけしたかと思います。ご意見を参

考に、検討してまいります。

長期休み明けに荷物を持っていく時、１～２日でほぼ持っていかなければいけないので、１日
の量がえぐすぎます。

その他にも、次のようなご意見をいただきました。

タブレットのいたずら投稿に対して、具体策な改善策を聞きたいです。また、そういった事実
は、保護者全員に情報共有すべきと思います。

同学年はなるべく同じフロアにして交友関係を深められるようにしていただきたい。２年生は
３クラス中３組のみ一階で、隣２クラスは５年生。その２クラスを２年生にして学年でまとめ
られなかったのか？逆に２階の２年生２クラスを５年生２クラスにできなかったのか？部屋数
の問題など見てわかる理由がなく、どうしてそのような配置になったのか、私たち保護者には
理解できませんでした。部屋数、クラス数が合わないなら仕方ないですが、できる限り１、６
年生は同学年が同じフロアに教室がもてるようにしていただきたいです。

給食当番の白衣のボタンの色が色々だったり袖口のゴムが伸びきったりしている。長年代々使
われてきたと思われるが、買い替えの時期がいつなのかが疑問である。

昨年の夏休み明けよりは、一日目で持っていく荷物の量が減ったがまだ多く、保護者の送迎が
必要であった。

マスクについては、本校でも屋外で会話をしない場面では外すよう声をかけています。新型コ

ロナウイルス対策については、原則として県や市のガイドラインに沿って進めておりますが、

状況を見つつ校内でも検討を重ねています。

現状では、「同居家族または本人に風邪症状がある場合、登校を控えていただく」というお願

いを変更することはできません。保護者の皆様には大変なご負担をおかけして、申し訳ありま

せん。ご理解とご協力をお願いいたします。症状がなくなれば登校していただいて差し支えあ

りませんので、今後陰性の証明は必要ありません。

固形石けんを使用するのは、予算的な理由もありますが、石けんの成分である界面活性剤が、

新型コロナウイルスのエンベロープ（油膜）を破壊し、不活性化させます。そのため、固形石

けんでの手洗いは予防のために効果的であると言われています。

安全上の理由から７：４５解錠となっています。登校時刻については、７:４５～７:５５を目安

に到着できるよう調整していただければ幸いです。
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・ 温かいお言葉、ありがとうございます。

保護者の皆様からいただいた貴重なご意見は、全職員で確認させていただきました。今後の教

育活動計画等の参考にさせていただきます。

これからも「子供たちのために」職員一同頑張っていきたいと思います。

頑張ってください

娘が一生懸命勉強して、いつも先生の言うことを聞いてくれることを願っています。

職員の言動に関しては、日頃より注意しておりますが、心配な点がありましたら遠慮なくご連

絡ください。

ご意見ありがとうございます。後期は同じ形式で比較を行いますので、次年度の参考にさせて

いただきます。

お子様のことで心配がございましたら、遠慮なく担任までご相談ください。

お忙しい中、お電話をいただいたり、お気遣いの言葉をいただき、とても感謝しています。

いつも大変お世話になっております。これからもよろしくお願いします。

アンケート結果　わからない項目　見たことがなく回答できない項目があるのでわからないが
あると答えやすいといつも思う

最近、クラスの友達と遊ばなくなった。
5年生のお姉さんばかりと遊んで、クラスの子のグループに入っていけないのなと感じてます。

「かがやく子」で沢山褒めて頂きありがとうございました。読んで聞かせたらとても喜んでい
ました。親としても学校での頑張りが見えて嬉しく思います。今日生活科で生まれてくるまで
の経過を習ったと内容やお友達の話もしてくれたので、子供が生まれるまでの経過を話しまし
た。懐かしい思い出を初めて話して理解してくれたので成長を感じました。ありがとうござい
ました。

学年は違いますが先生の言葉や行動がとても酷くお子さんが悩んでいます。とても不安です。

あと、挨拶以外にも手洗い・うがいなどをアンケートに出してもらえるととても嬉しいです。

いつも子供たちのことを第一に考えて頂きありがとうございます。5年生もあと半分！今後とも
よろしくお願いいたします。

いつもありがとうございます。先生方はとてもよくご対応くださっているので、先生方の業務
負担が少しでも減ることを願うばかりです。


